

ПИТАНЕ

**от ДИАНА ГАТЕВА – общински съветник
от заседание на Общински съвет – Габрово,
проведено на 31.08.2017 г.**

Уважаема госпожо председател, уважаема госпожо Христова, моят въпрос е свързан с темата, която госпожа Енева постави на предходното заседание и отговора, който получи на днешното заседание. Той е свързан с движението на велосипеди в ЦГЧ и по-специално ул. Радецка в нейната пешеходна зона. Повод за моето питане е и претърпян инцидент в тази част на Габрово. Бях блъсната от един младеж, карайки велосипед и показвайки своите виртуозни умения. Мисля, че това не е единичен случай, защото в тази част на града се движат много хора, включително възрастни хора, майки с деца. Има стеснени участъци, там където са разположени масите на заведенията по тази, улица, или пък масите за продажба на вестници. Моят въпрос е следният: Каква е възможността за поставяне на съответните знаци и маркировки, указващи, че движението с велосипеди в тази част на града е забранено?

И подхващайки темата с велосипедите, искам да Ви попитам и още нещо. Имате ли визия за изграждане на велоалеи, които да включват вече изградените такива и да бъдат с по-широк периметър на действие, за да могат желаещите да практикуват карането на велосипед, или да се придвижват по този начин в града да бъдат удовлетворени?



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО

№ 70-77/28.09.2017

ОТГОВОР

НА ПИТАНЕ НА Г-ЖА ДИАНА ГАТЕВА – общински съветник от заседание на
общински съвет – Габрово, проведено на 31.08.2017г.

ВЪПРОСИ:

1. Първият въпрос е свързан с движението на велосипеди по пешеходната зона - ул. Радецка. Каква е възможността за поставяне съответните знаци и маркировки, указващи, че движението с велосипеди в тази част на града е забранено?
2. Има ли визия за изграждане на велоалеи, които да се включат към вече изградените и да бъдат с по-широк периметър на действие, за да могат желящите да практикуват карането на велосипед, или да се предвиждат по този начин в града, да бъдат удовлетворени?

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ГАТЕВА,

В отговор на поставените от Вас въпроси, Ви информираме следното:

1. До края на месец септември ще бъдат закупени и монтирани от двете страни на пешеходната зона на ул. Радецка знаци В9 (*забранено е влизането на велосипеди*).
2. Инфраструктурата и теренните характеристики на гр. Габрово не позволяват реализиране на обособени велоалеи в широк периметър. При реконструкция на съществуващата инфраструктура, с реализацията на различни проекти и където това е възможно, се изпълняват велотрасета. Съществуващият габарит и наклоните на основната улична и тротоарна мрежа в преобладаващата си част са в несъответствие с нормативната база за създаване и регламентиране на трасета за велосипедно движение и обвързване с вече изградените.

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА

Кмет на Община Габрово